



我在现场



明星委员

“最美女孩”刁娜
低调来报到
提案打磨中

舍己一条腿，救人一条命的“最美女孩”刁娜7日下午出现在东方海天酒店的政协委员报到现场。问及提案内容，她害羞地笑着说，“还不成熟，需要再打磨打磨。”

下午3点多，刁娜与龙口市其他政协委员一起步入酒店大厅。“娜姐来了”“娜姐还好吧”……瘦小的刁娜在众多男委员中十分亮眼，她一现身，就被众多媒体记者围了起来，大家争相与刁娜对话，性格开朗的她始终微笑着。

“身体怎么样啊？今天烟台大雾天，腿还疼吗？”当记者这样问时，刁娜笑着说，“谢谢关心，今天还行，就是下雨天有时会多少有点疼，或者是有点胀。”

今年有啥好提案？刁娜谦虚地说，“提案正在整理中，还需要进一步打磨打磨。”

“最美女孩”刁娜的事迹感动了无数人，如今已成为全国道德模范，问到感想时她说，“这份荣誉沉甸甸的，一定要对得起这份荣誉，不管是工作中还是生活中，要更加严格要求自己，乐于助人、无私奉献。”

本报记者 钟建军

政协委员陈燕琴
身穿中式服装
体现“中国精神”

红色的中式服装上搭配着传统图案，黑色高腰的裤裙美丽又大方。7日下午2点多，这位政协委员一进门，身边的闪光灯就频频出现，她一袭改装的旗袍造型吸引了整个会场的目光，她就是旗源服饰有限公司董事长、烟台市政协委员陈燕琴。

“今年宣扬中国梦，中式服装作为中国文化的一种表现形式，希望能发扬光大。”陈燕琴说，身穿中式服装体现了作为中国人的信心，希望通过更多表现形式，让市民接纳优秀的中国传统文化。陈燕琴将公司设计的这款服装命名为“中国精神”。

“着装是一个人素养和文明程度的体现，一定要与自身身份、职业和出席的场合相符。”陈燕琴说，她一直追求严谨不呆板、活泼不张扬、妩媚不媚俗的着装原则。

“此次带来七八个提案，其中多与城市品牌、建设、烟台文化形象有关。”陈燕琴说。

本报记者 宋佳

2014年烟台两会今日启幕

绘制烟台改革路线图和时间表

本报1月7日讯(记者 张琪) 7日开始，烟台市将进入“两会”时间。烟台市政协十二届三次会议将于8日开幕，烟台市十六届人大三次会议将于9日启幕。

刚刚过去的一年，在极为错综复杂的形势下，全市经济稳中有进、稳中有为、稳中提质，社会平安稳定、和谐有序、繁荣进步。

烟台市去年经济实现平稳较快发展，各项社会事业发展，收获了一份满意的成绩单。

预计2013年全年生产总值同比增长10.2%，公共财政预算收入

增长12.6%，均高于全国、全省和14个首批沿海开放城市平均水平。

“一极领先、多极崛起”的蓝色战略，成为优化区域经济格局的强大引擎；“5510”产业提升工程，成为推动经济转型升级的主要动力；功能区带动战略，成为拉动烟台市城乡一体化发展的主导力量。

重大项目建设实现历史性突破，烟台港西港区一期工程完工，青烟威荣城际铁路将于今年年底前通车，龙烟铁路正式开工建设，烟台新机场年内实现通航，海阳

核电、万华工业园、张裕工业园等一批重大产业项目迅速成长。

成绩代表过去。新的一年，是烟台经济社会发展史上极为重要的一年。今年是深入贯彻党的十八届三中全会精神、全面深化改革的第一年。市委十二届四次全体会议，对烟台市全面深化改革作出了部署。各级各部门正抓紧研究制定本地区本部门改革路线图和时间表，正确、准确、有序、协调推进各领域改革。

正是有了这些新的举措和措施，让烟台人对未来更多了一

份期待。我们有理由相信，在新的一年，烟台将会以更崭新的姿态用改革的思路和办法解决发展难题、增创发展优势，在重点领域上重点突破、快见成效。

两会期间，本报将开设专题，在第一时间向广大市民传递两会信息。同时，如果您对烟台发展有什么建议，或在日常生活中遇到什么问题，都可以通过本报新浪微博“@今日烟台”，或者拨打热线电话6610123告诉我们，本报记者将会把反映比较集中的问题或建议带上两会。



7日下午，委员陈燕琴穿着自己设计的服装来到东方海天酒店报到现场，成为众多记者抓拍的“焦点”。

本报记者 李泊静 摄

两会“瘦身”彰显务实作风

人代会、政协会 会期均为三天半

相关新闻

报到过程简洁 一人不到30秒

7日下午3点多，烟台市政协委员樊静来到东方海天酒店一楼接待大厅报到处，从工作人员手中接过资料袋，听工作人员介绍完基本情况，将代表证佩戴在胸前，整个报到过程用时不到30秒。

“您好，您是那个界别的？”、“姓名？”、“好的，请到那边领一下材料。”这是7日下午报到处工作人员重复最多的三句话，基本上三句话说完，一位政协委员的报到流程就结束了。记者观察了十多名政协委员的报到时间，最慢的29秒，最快的15秒。

“今年分类比较明确，证件材料等都按照委员们的界别进行了分类放置，所以一说界别和姓名就能立马找到资料。”报到处工作人员说，因为报到过程快，现场没有出现排队领材料的情况。

烟台市政协委员侯信阳说，这次报到过程简洁，工作人员讲解详细，给他留下了深刻的印象。

本报记者 王晏坤

报到第一天 收到216件提案

“刚下飞机就赶到会场。”7日下午1点7分，刚刚到报到时间，烟台市政协委员、鑫广集团董事长黄尚渭就风尘仆仆地赶到现场，他也是第一个报到的委员。

黄尚渭说，自己刚刚从上海出差归来，心里惦记两会的事情，刚下飞机就赶到了现场。据悉，黄尚渭是新委员，谈到带什么提案上两会，黄尚渭说还在完善中，希望通过和老委员交流获得更多的灵感。

记者从提案组获悉，自2004年烟台两会实行信息化提案以来，政协委员全部通过网络提交提案。截至7日19时，提案委员会已收到提案216件，在历年两会首日提案中属于数量较多的。8日，政协委员们还将分组讨论、拟写提案。

本报记者 刘清源 林宏岩

致公党员

建议实实在在 提案双面打印

7日下午4点左右，在致公党烟台市委副主委唐振铎的房间内，致公党烟台市委的几位委员正在讨论着最终提案。

“一张纸两面用，能长话短说的绝不废话，纸张用得少了，提案档案袋自然‘瘦身’。”唐振铎说，今年致公党烟台市委的委员们提出了近百条提案，与以往不同的是，今年所有的提案内容都是双面打印，节省了一半的纸张。另外在打印前，委员们会将提案内容一一缩减，去掉废话、空话，确保每条建议都实实在在。

“以往开会前会下发一系列书面材料，今年这部分材料几乎没有，从小的方面可以看到节俭的态度。”唐振铎说。

本报记者 孙健

三位女委员

报到后开小会 比比谁的提案多

同为烟台市政协委员，又是相识多年的老朋友，烟台电视台《德与法》栏目主任王宏、烟台市卫生局副局长郑俊杰和鲁东公证处民事科科长牟慧君完成报到手续后，便在房间开起了小会。

“你们都带了什么提案上会啊？”郑俊杰说。王宏说，她带来4件提案，涉及雾霾、红色文化、违章建阁楼、沿海养殖区和旅游区应分离。牟慧君则说，她带来了6件提案，分别是关于远光灯、小区路灯、斑马线安全、公交线路等。

本报记者 刘清源